
Tišice
Kraj: Středočeský Okres: Mělník

Správní obvod: Neratovice GPS souřadnice: 50.269803N, 14.554114E

Nadmořská výška: 167 m n. m. První pís. zmínka: 1400 (624 let) Katastrální výměra: 1 271 ha

Počet obyvatel: 2 453 PSČ: 277 15

Adresa URL: www.tisice.cz

Současnost obce Tišice
Obec má zpracován územní plán, podle kterého se řídí výstavba v lokalitě. Tento plán
předpokládá vytvoření nového středu vesnice, který by svým umístěním vyhovoval všem
historickým částem. Celkem logicky byl, jako první stavba v budoucím středu vsi, vybudován nový Obecní
dům. Slavnostně otevřen a uveden do užívání byl na podzim roku 2006.
Pro nejmenší obyvatele je k dispozici dvoutřídní mateřská škola s kapacitou 56 dětí umístěná v
krásném přírodním prostředí s vysokou úrovní vybavenosti.
Pro starší děti slouží základní škola. Školní budova zde stojí již více než 100 let a díky pomoci obce se
ji daří stále udržovat, ale hlavně modernizovat. Může se pochlubit moderně vybavenou počítačovou
učebnou, školní zahradou, vlastní jídelnou, interaktivní tabulí nebo klimatizovanou podkrovní třídou.
Škola je určena žákům 1. stupně a má pět tříd.
Ve volném čase se mohou občané zapojit do činnosti některé společenské organizace, jež působí v
místě, jako například myslivci, hasiči, chovatelé, baráčníci, Klub seniorů a nejnověji Klub kreativních
občanů Klubko.
Nejaktivnější jsou sportovci. Pod hlavičkou TJ Sokol Tišice hrají fotbalová družstva dospělých, žáků a
přípravky, stolní tenisté a šachisté. Tak jako v celé republice i zde platí, že nejpopulárnějším sportem
je kopaná. Oddíl kopané má největší počet členů a také největší počet družstev přihlášených
do mistrovských soutěží. K chloubě tišických fotbalistů patří především A mužstvo mužů hrající
krajskou B-třídu.
Počátkem roku 2008 bylo v obci založeno občanské sdružení Tišické Klubko, jehož hlavním cílem je
aktivní zapojení občanů do rozvoje obce, pořádání akcí zaměřených na zlepšení vzhledu vesnice
a zlepšení podmínek pro aktivní využití volného času občanů, především dětí.
První velká akce pořádaná v rámci Dne dětí pro občany Tišic přinesla zápis obce do knihy Českých
rekordů, kdy se podařilo stanovit rekord v obřím klubku z pruhů látek. Mnoho dětí a nejbližších
příbuzných namotalo celkem 18 425 metrů proužků a podařilo se tak vytvořit opravdu obří klubko.
Informovanost občanů zajišťuje občasník Tišické rozhledy, které od roku 1991 vydává obecní
úřad. Vycházejí jednou za dva měsíce a na svých stránkách se snaží informovat o všem důležitém,
co se stalo, nebo se připravuje v místě. Na podzim roku 2007 vyšlo již 100. slavnostní číslo.
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